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Elnöki beszámoló 

2017. február 

 

HÖOK Budapesti Régió 

Január 26-án tartotta a HÖOK Budapesti Régió Szövetsége a tisztújító ülését, ahol Murai László 

leköszönő elnök után Vidák Miklóst (BME) választották meg a BRSZ elnökévé, valamint két alelnököt 

választottak Budai Marcellt a Semmelweis Egyetemről, ELTE-s részről pedig engem. Az ülésen a HÖOK 

választmányi tagok delegálása is megtörtént, ahol két ELTE-s is helyett kapott, Menyhárt Barbara 

póttagként én pedig rendes tagként veszek innentől részt a HÖOK választmányában. 

HÖOK Közgyűlés 

Február 24-én tartotta a HÖOK soron következő rendes közgyűlését Gyöngyösön, ahol a szokásos 

napirendi pontokon túl a közgyűlés egyhangúlag felhatalmazta Gulyás Tibor elnök urat, hogy írja alá 

azt a megállapodást az EMMI-vel, ami több, a #Jövőkép Program által felvetett problémára való 

megoldást foglal magában, ezek közül is a legfontosabb, hogy 2018. szeptember 1-től 40%-kal emelkedni 

fognak a rászorultsági alapú ösztöndíjak. 

Továbbá rögzíti, hogy az EMMI jelentést készít a #Jövőkép Programja alapján és előterjeszti a 

teljesítmény alapú ösztöndíjrendszer átalakítását; a kollégiumok finanszírozásának és szabályozásának 

rendezését; a szakkollégiumok szabályozási környezetének és támogatási rendszerének fejlesztését; a 

családbarát felsőoktatás feltételeinek kialakítását; az intézményeknek az oktatás minőségének 

biztosítására, az oktatói munka hallgatói véleményezésére vonatkozó gyakorlatainak fejlesztését; a 

képzési és kimeneti követelményekről szóló miniszteri rendelet rendszeres felülvizsgálati lehetőségének 

biztosítását. 

Utánpótlásképzés 

 

Véget ért a több szempontból is megújult utánpótlásképzés, aminek keretei között az elmúlt 

félévben közel 90 hallgató nyert közelebbi bepillantást a Hallgatói Önkormányzat munkájába heti 

rendszerességű foglalkozásokon és fakultatív workshopokon keresztül, akik közül egy viszonylag 

magas, 49 fős létszám végezte el a képzést és jelent meg a személyes elbeszélgetésen és visszajelzésen. 

Az idei BAB több szempontból beváltotta a hozzáfűzött reményeket, habár voltak nehézségek az új 
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koncepcióra való átállásban, bízom benne, hogy jövőre ez már sokkal zökkenőmentesebben fog zajlani. 

A képzés lebonyolítását utólag is köszönöm Áder Nikolettnek. 

Tanárképzés 

Március 1-én találkoztunk Áder Nikolett Tanulmányi Bizottság elnökével a Változtassunk a 

tanárképzésen mozgalom képviselőivel, ahol felgöngyölítettük az elmúlt hónapok történéseit és főleg BTK 

fókusszal megvitattuk, hogy milyen lehetőségek állnak rendelkezésre, hogy a kialakult feszültséget a 

hallgatók javára fordíthassuk. A beszélgetés során megállapodtunk abban, hogy mivel úgy tűnik, hogy 

az intézetek jelenleg vevők a módosításokra, egyeztetéseket kezdeményezünk a tanárképzésben 

érintettekkel, ahol az Intézeti Képviseletek és a hallgatók is képviseltetik magukat, és megpróbálunk a 

lehetőségekhez mérten módosításokat javasolni a tantervben, tanegységlistákban és órai 

követelményekben. 

GDPR 

Március 8-án részt vettünk az EHÖK és a részönkormányzatokkal közösen az Adat- és Stratégiai 

Információkezelési Irodával egy egyeztetésen, ahol a 2018-ban életbe lépő GDPR (General Data 

Protection Regulation) EU-s adatvédelmi rendeletnek való megfelelést beszéltük át. Több tekintetben 

kértük az iroda segítségét, hiszen a rendelet megszegése májustól súlyos szankciókat von maga után. 

 

Budapest, 2018. március 12. 

 Horváth Mihály s.k. 
 elnök 
 ELTE BTK HÖK 
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Beszámoló a Gazdasági Bizottság 

2018. februári tevékenységéről 

Rendezvények 

Tavaszi Vezetőképző 

Április 27-29 között szeretnénk megtartani az idei tavaszi vezetőképzőnket, melynek az előkészületei 

elindultak. Agárdon sajnos nem tudnak ebben az időpontban fogadni minket, úgyhogy más helyek után 

kellett néznem. A legkedvezőbb árajánlatot Ceglédfürdőről kaptuk, így, ha minden jól megy, 

visszatérhetünk erre a legendás helyszínre. 

Személyi változások 

Miután Zámori Áron lemondott informatikai referensi pozíciójáról, így új referensnek felvettük a 

bizottságba Egervári Krisztiánt. Innen is sikerekben gazdag bizottsági munkát kívánok neki! 

Iroda 

Titkársági beszámoló –  

Informatikai rendszerek karbantartása –  

Az elromlott Konica Minolta nyomtató/fénymásoló szervízelésének folyamatát elindítottam az EHÖK-

ön keresztül, reméljük, minél hamarabb megjavítják. 

Budapest, 2018. március 12. 

 Csicsek Zoltán s.k. 
 Gazdasági bizottság elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Kommunikációs és Rendezvényszervező Bizottság 

2018. február 

Összefoglaló 

Szervezeti ügyek 

a. Szervezeti felépítés 

b. Közéleti referensek 

c. PBÚ 

d. Kari HÖK honlap 

e. EHÖK Kommunikációs Bizottság 

Rendezvények 

f. Szemeszternyitó Anti Valentin Nap 

g. Bölcsész Napok 

Szervezeti ügyek 

Februárban kisebb személyi változások történtek a bizottságban. Az eddig betöltetlen PBÚ főszerkesztői 

pozícióra Molnár Alizt kértük fel szakmai önéletrajza és személyes interjú alapján. 

 

Szervezeti felépítés 

 Fejes Richárd  – elnök 

 Kovács Viktória  – online felületekért felelős bizottsági tag 

 Fabók Adrienn  – rendezvényszervező bizottsági tag 
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Közéleti referensek 

A féléves munkára kissé talán kihatással volt az állandó zöldezéses vegzálásom, így lássuk február 

mérlegét számokban: 

 Angol-Amerikai Intézeti Képviselet: 12/11 

 Filozófiai Intézeti Képviselet: 12/3 

 Germanisztikai Intézeti Képviselet: 12/6 

 Könyvtár- és Információtudományi Intézeti Képviselet: 12/10 

 Magyar Intézetek Képviselete: 12/10 

 Művészetelméleti és Médiakutatási Intézeti Képviselet: 12/10 

 Művészettörténeti Intézeti Képviselet: 12/6 

 Néprajzi Intézeti Képviselet: 12/12 

 Orientalisztikai Intézeti Képviselet: 12/0 

 Ókortudományi Intézeti Képviselet: 12/4 

 Régészettudományi Intézeti Képviselet: 12/0 

 Romanisztikai Intézeti Képviselet: 12/10 

 Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet: 12/3 

 Távol-Keleti Intézeti Képviselet: 12/1 

 Történeti Intézeti Képviselet: 12/10 

 Zenei Tanszéki Képviselet: 12/0 

 Fordító- és Tolmácsképző Tanszéki Képviselet: 12/0 

Azok az Intézeti Képviseletek, akik 5 hírnél is kevesebbet osztottak meg a táblázat szerint, azoknak 

jobban oda kéne figyelni a jövőben, sőt, talán érdemes lenne a közéleti referensük munkáját szorosabb 

kontroll alá venni. 

 

PBÚ 
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Fentebb már említésre került, hogy Molnár Aliz került a PBÚ főszerkesztői pozíciójába, akivel 

meg is kezdtük a közös és remélhetőleg gyümölcsöző munkát. Teljes arculat és formaváltáson 

fog átesni a kari lap, illetve a szerkesztőség tagjai is rögzítésre kerülnek az elkövetkezendő 

időszakban. 

Ezen kívül megkezdtük a szerzők toborzását is különös tekintettel a szakos divergenciára. Nem 

akarunk a korábbi lap tematikai hiányosságaiba esni. Várhatóan április elején fog a kari lap új 

formájában megjeleni. 

 

Kari HÖK honlap 

A webes felület fejlesztése az arculattal párhuzamban került megkezdésre még a tavalyi tavaszi 

félév során. Ez a munkafolyamat azonban sokkal gördülékenyebben halad, mint az előbb 

említett. Már egy próbafelületen igyekszünk javítani a felhasználói ergonómián, és jelenleg a 

menüstruktúrát csiszoljuk. Ezen kívül felkértük az IK elnököket, hogy képviseleteiket illető 

információjukat egy táblázatba gyűjtsék, illetve lássanak el bennünket friss képekkel. 

A december 19-ei kérés óta még most sem teljes az adatbázis. Remélem, mihamarabb elhárul az 

információs lacuna. 

 

EHÖK Kommunikációs Bizottság 

Az egyetemi hallgatói önkormányzat kommunikációs bizottsága is ülésezet ebben az 

időszakban, melyen részt is tudtam venni személyesen. A Jeges Est rendezvényéről és 

kommunikációs stratégiájáról volt szó, melynek végkicsengése egyértelműen hagyott némi 

disszonanciát maga után. Sajnos a kommunikációs felelősség és struktúra nem a megszokott 

úton-módon került felépítésre, így azt kellett megtudnunk (részönkormányzatok 

kommunikációval foglalkozó képviselőinek), hogy az EHÖK kommunikációs bizottsága 

majdhogynem teljesen megkerülésre került a szervezés folyamatában és lebonyolításában. 

Érdekes. 
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Rendezvények 

Szemeszternyitó Anti Valentin Nap 

A rendezvény rendben lezajlott nagyobb atrocitás nélkül. Egyetlen gikszert lehet felróni a 

rendezvénynek, az pedig nem más, mint a bizottságon igencsak kívül álló infrastrukturális 

problémák. Érdemes lenne egyszer sort keríteni a Könyvtár Klubbal való egyeztetésre, hogy 

meg tudjuk beszélni velük, milyen jellegű személyzeti ellátásra van szükségünk egy ekkora 

méretű rendezvényen. Sajnos a pultnál kígyózó sorok és a ruhatárról való megfeledkezés 

(egyéb kisebb bukkanók mellett még) kellemetlenebbé tette valószínűleg a hallgatók egy 

részének a szemeszternyitás élményét. 

 

Bölcsész Napok 

Az idei Bölcsész Napok május 8-10-én kerül megrendezésre a kampuszon, és már elkezdtük a 

szervezői feladatok nagy részét abszolválni. Azok után, hogy felkérésre került a szervezői 

gárda, a kari vezetéssel és üzemeltetéssel egyeztettünk előzetes részletekről. Megkezdtük a 

kitelepülők és fellépők megkeresését is. A program nagy része már fixen áll a Bölcsész Napokat 

illetően, egyedül a közbeszerzés és a jogi lépések maradtak le robogó szervezői tempónktól. 

 

Budapest, 2018. március 13. 

 

 Fejes Richard s.k. 

 Kommunikációs és Rendezvényszervező Alelnök 

 ELTE BTK HÖK
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Kulturális és Sportbizottság  

2018. február 3 – március 11. 

 

Pályázás 

  

Az tavaszi félévre a Tudományos Bizottsággal közösen meghatározott pályázatleadási 

dátumok: február 16., március 9., április 6. és május 4 délután 4 óra (mindegyik pénteki nap).  

 Jelen beszámolási időszak alatt két pályázási időszak és bírálás zajlott le. 

Február hónapban 16 pályázat érkezett be, ezeket február 19-én véleményeztük. 

Összesen 5.170.429 forintra érkezett be pályázat, azonban ezek közül 2 elutasításra került formai 

hibák miatt (hiányos pályázatok).  

A Kari Ösztöndíj Bizottság, összesen 1.901.000 Ft-ot bírált el a KÖB. A pályázatok döntő 

többsége szakos tanulmányi utak megszervezésére és sportrendezvények lebonyolítására 

irányult.  

Március hónapban 24 pályázat érkezett be, ezeket március 11-én véleményeztük. 

Összesen 6.068.158 forintra érkezett be pályázat, azonban ezek közül 8 elutasításra került, a 

formai hibák mellett nagy számban fordultak elő olyan pályázatok is, amelyek olyan 

programok kellékeire lettek leadva, amelyek sajnos a nem támogatható kategóriába esnek. 

A Kari Ösztöndíj Bizottság, összesen 2.116.000 Ft-ot bírált el a KÖB. 

 A legtöbbet előforduló hiba, amellyel a Bizottság találkozik, hogy önerő nélkül 

feltüntetett költségvetéseket találunk, illetve hogy sok esetben a pályázók nem tüntetik fel 

Neptun kódjukat, illetve képzési kódjukat. 
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 A fogadóórákon egy megkeresés történt, egy problémás pályázó csoport leadási 

technikáival kapcsolatban. Ezen a fogadó órán Erdős Andrással közösen ültünk le beszélni az 

adott oktatóval és hallgatókkal. 

 

 

Rendezvények 

 

A Bizottság az MMI IK-val közösen szervezi idén az ELTE Filmnapot, melyben hatalmas 

segítségünkre van Téglás Eszter, a Bizottság kulturális kapcsolatokért felelős referense. Eszter 

Rebbenszki Gergővel és Ádám Lucával közösen szervezik az eseményt, amely reményeink 

szerint nagy sikernek örvend majd. Munkájukat ezúron is köszönöm. 

Ezen kívül a Bizottság tagjai aktívan részt vesznek a Bölcsész Napok szervezésében is: 

Kolett a sportprogramokat koordinálja, Eszter pedig a kulturális programok lebonyolításáért 

felel. 

 

 

Sport 

Az EHÖK Sportbizottsága március 11-én ülést tartott, melyen Kolett vett részt. Mivel 

február óra új EHÖK sportreferens van, Horváth Viktória személyében, ezért az ülésen a 

Sportbizottság munkájának a definiálása és a különböző kari sportprogramok kerültek 

megvitatásra. 

 

Budapest, 2018. március 7. 

 Jancsó Dorka s.k. 
 Kulturális és Sport Alelnök 
 ELTE BTK HÖK
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Külügyi és Határon Túli  

Ügyekért Felelős Bizottság 

2018.február 3. és 2018. március 11. közötti munkájáról 

Erasmus+ 

Február hónapja a pályázási időszakról szólt. Egész hónapban egészen március 12-ig volt nyitva 
a pályázat lehetősége. 
 
Több kari tájékoztatót is tartottunk. Az elsőt február 14-én 15:30-tól az A épület 047-es 
termében, mely egy általános tájékoztató és élménybeszámoló volt Szontágh Anikó Rektori 
Kabinet munkatársával karöltve. A résztvevők száma az időpont miatt nem volt oly sikerű, 
mint a korábbi években, de az üzenet nagyon nagy eléréssel dolgozott. A program aznap 
tovább folytatódott egy pályázatíró tréning keretein belül és további élménybeszámolók mentén 
egészen 18:00-ig. 
 
Második kari tájékoztató, mely angol nyelven volt megtartva, február 27-én volt megtartva. 
Ugyancsak Szontágh Anikó jelenlétével, a hallgatók száma az állandó külföldi hallgatók 
arányait tekintve bőven elegendő volt. Emellett egy rögtönzött doktori tájékoztatót is tartottunk 
Seres Dániel és Anikó segítségével kifejezetten doktorisoknak Erasmus+ szakmai gyakorlatról. 
 
Pályázati határidő végével megindultak az intézeti bírálások fordulói, melyek szakos hallgatói 
érdekképviselők segítségével bonyolódnak és március 22-ig lezárulnak remélhetőleg, mikor az 
intézeteknek be kell nyújtani a nominált hallgatókat az egyetemi ügyintézés felé. 
 

EHKB 

Elbíráltuk a február másodikán kiírásra került és a hónap folyamán érkezett pályázatokat az 

Általános Operatív Bizottsági tagságra. Kettő jelentkező volt, melyekből Varga Flóra Antóniát 

köszöntöttük körünkben. 
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Február 23-án tartottunk EHKB ülést, de sajnálatos módon nem volt határozott képes így csak 

informálisan tudtuk megbeszélni a pályázási időszak operatív problémáit. 

Március 9-én tartottunk egy rendkívüli ülést, ugyanis Kaizinger Tamás Töhötöm volt 

vendégünk a HÖOK Külügyekért felelős elnök és a HÖOK Stipendium Hungaricum 

mentorrendszeréről beszélgettünk és kérte ki véleményünket. Emellett természetesen 

beszámolókat is tettünk egymás felé és megvitattok a pályázási időszak addigi eredményeit és 

problémáit. 

Emellett, kiírásra kerültek az EHÖK Erasmus+ kiegészítő és szociális kiegészítő pályázatai 

azoknak, akik ebben a félévben vesznek részt tanulmányi vagy szakmai úton. Február 8-tól 

március másodikáig voltak benyújthatóak a pályázatok. Dunka Sarolta bírálási eredményeit 

március folyamán fogjuk megismerni. 

 

Budajenő, 2018. március 15. 

 Schmidt Bertalan s.k. 

 Külügyi és Határon Túli Ügyekért Felelős Bizottság elnöke 

 ELTE BTK HÖK
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Szociális Bizottság 

Beszámoló 

2018. február 11–március 3. 

Mindenekelőtt a Bizottság jelenlegi felépítését mutatnám be. A tárgyalt időszakban személyi változás nem 

történt. 
Név Bizottságban betöltött szerep 

Mayer Katalin elnök 

Balatoni Ádám kollégiumi referens 

Szinok Bianka esélyegyenlőségi referens 

Martina Fanni ifjúságügyi referens 

 

Rendszeres szociális támogatások 

A félévet természetesen szoctámmal kezdtük. Ebben a félévben – mivel karunkon nincsen 

keresztfélévben induló képzés – alaptámogatást nem adtak le a pályázók. A pályázatok 

előkészítése már decemberben elkezdődött. Többször egyeztettünk a módosított pályázati 

kiíársról, korszerűsítettük azt és az apróbb változtatásokat eszközöltünk. Az Egyetemi 

Hallgatói Szociális és Ösztöndíjbizottság által kiírt pályázati kiírás augusztus első hetétől 

kezdődően megtalálható volt a Szociális Bizottság Facebook oldalán is, továbbá az Adjuk le a 

szoctámot! – ELTE BTK 2018. tavasz nevet viselő eseménynél is.  

A pályázás már a regisztrációs héten, február 7-én kezdődött, és február 13-ig 

hiánypótlásra, javításra február 17. 23:59-ig volt lehetősége minden pályázónak. Összesen kb. 

900 pályázat érkezett be, az idei bírálói névsor az alábbi felsorolásban látható: 

 

1. Albert Márton 

2. Barbora Laurová 

3. Fneisz Annamária 

4. Frajna Mirella 

5. Lakatos Dorina 
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6. Martina Fanni 

7. Mayer Katalin 

8. Petrovics Krisztina 

9. Simon Alexandra 

10. Szamosvári Gergő 

11. Szinok Bianka 

  Munkájukat ezúton is köszönöm mind Bizottság, mind a magam nevében! A bírálás 

folyamatosan zajlott a HÖK irodában. A felmerülő kérdésekre elsősorban a hivatalos ímélcímen 

kaptak választ a hallgatók (közel 1000 levél érkezett be az időszak alatt), emellett az Adjuk le a 

szoctámot! - ELTE BTK 2018. tavasz Facebook esemény, a szociális referensek, a személyes és 

telefonos megkeresés is segítséget nyújtott a hallgatóknak a kérvény leadásában.  

A ponthatár és a pontonkénti összeg megállapítására február 26-án került sor. Ebben a 

félévben egy pont 600 forintot ér, a ponthatár pedig csökkent az előző félévekhez képest, 26 

pontra. 

Rendkívüli szociális támogatások 

A februári pályázási időszak február 15-ig tartott. Ebben a hónapban a január kimaradása 

miatt sok, összesen 71 kérvény érkezett be. Az általunk előbírált javaslatokat az EHSZÖB 

elfogadta, így összesen 49 kérvény került elfogadásra. Összességében ebben a hónapban 

2 266 367 forinttal támogattuk a hallgatókat. 

Fogadóórák 

Fogadóórámat ebben a félévben csütörtökönként 13:00 és 14:00 között tartom. A hónapban több 

megkeresés is történt a rendszeres szociális támogatással kapcsolatban, valamint igyekeztem 

minél több időt az irodában tölteni, hogy a lehető legtöbb megkeresést személyesen 

fogadhassam. 

Budapest, 2018. március 12. 

 Mayer Katalin s.k. 
 Szociális Bizottság elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Tanulmányi Bizottság 

Beszámoló 

2018. február 7. – március 11.  

Személyi kérdések 

Február 28-án Lukács Cintia, a Tanulmányi Bizottság volt elnöke lemondott. Az ELTE 

BTK HÖK Alapszabálya alapján, 2018. március 1-jén az átadás átvételi eljárás lezajlott, 

munkáját a továbbiakban én folytatom. A bizottság összetétele is változott. Horváth Mihály 

elnök úrral közösen március 2-án felkértük Albert Mártont, hogy töltse be a tanárképzési 

referensi pozíciót. Így hát teljes létszámmal működünk: Antalóczy Zsanna projektfelelősként, 

Veres Zsuzsanna a Tanulmányi Hivatallal való kapcsolattartóként, Albert Márton tanárképzési 

referensként segíti a munkámat. 

Tankörvezetői pályázat 

A tankörvezetői pályázatot immár harmadik alkalommal írtuk ki, melynek leadási 

határideje március 5, hétfő volt. A kiírt pályázatban Német alapvizsga, Középkori egyetemes 

történelem és Grammatika tárgyakból kerestünk hallgatói segítőket. Az előző félévek sikerére 

való tekintettel történelemből és grammatikából két személy részére nyújtottunk pályázási 

lehetőséget. Mindegyik tankör vezetésére voltak jelentkező hallgatók.  

Március 6-án dr. Nagy Balázs tanár úr (Egyetemes Középkori és Kora Újkori Tanszék) 

segítségével a történelem szakos hallgatók pályázatai végső elbírálásra kerültek, a nyertes 

hallgatók Galló Kamilla és Koleszár Zsófia.  
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Március 8-án került sor a magyaros jelentkezők pályázatainak végső elbírálására. Ebben a Mai 

Magyar Nyelvi Tanszék által delegált tanárnő, dr. Lengyel Klára volt a segítségünkre. A nyertes 

hallgatók Gyenei Kornélia és Bartha Blanka.  

A német alapvizsga tankörre is érkezett pályázat, melynek végleges bírálására a jövő héten 

kerül sor. 

A nyertes hallgatóknak az értesítést március 9-én, pénteken elküldtem a pályázatról, ahol 

tisztáztuk a tankör részleteit. A tankör csoportok szervezése már zajlik.  Elkezdtük a 

teremfoglalásokat intézni, megbeszéltük, hogy folyamatosan egyeztetnek majd a tanszékekkel, 

illetve számunkra is beszámolnak majd a tankörök alakulásáról.  

Tanulmányi ösztöndíj 

A félév elején mindig sok kérdés merül fel az ösztöndíjak, vagy inkább azok elmaradása, 

mértéke miatt. Mivel erre nekünk nincs rálátásunk, ezért a felmerült problémák 

feltérképezésére március 9-én felkerestem Simon Gézát, a kari informatikust, aki készségesen 

tájékoztatott az ösztöndíjazás menetéről. A hallgatókat is hozzá irányítjuk fennálló 

problémákkal.  

Diplomaosztó 

Február 15-én zajlott le a 2017/18 őszi félévében végzett hallgatók diplomaosztója két 

turnusban.  A Tanulmányi Hivatal idén is 10 hallgatót kért segítségül a zavartalan lebonyolítás 

érdekében. Időközben Alumni részről is érkezett felkérés, ők két további hallgatót kértek az 

alumni nyilatkozatok beszedésére, így összesen 12-en vettek részt a koordinálásban az Intézeti 

Képviseletekből. A hallgatói segítők toborzását és koordinálását Veres Zsuzsanna intézte. A 

feladatok a szokásosak voltak (regisztráció, útbaigazítás), amit a segítők megfelelően végeztek 

el, így a két diplomaosztó egyikén sem merült fel nagyobb probléma. 
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SEK projektnap: 

Február 21-én Badinszky Áron EHÖK tanulmányi alelnök kérésére részt vettem 

Szombathelyen a SEK projektnapon. Ennek keretén belül először a helyi HÖK képviselőkkel 

egyeztettünk, a fennálló problémáikra igyekeztünk megoldást találni, majd a helyi Tanulmányi 

Osztály munkatársainak is igyekeztünk segíteni. Ezek után Dr. Németh István rektorhelyettes 

úrral is beszélgettünk tanulmányi ügyekről. 

    

Tanárképzés 

Február 13-án EHÖK tanári referensi ülésen vettem részt, ahol egy tanáris levél volt a 

központi téma. A levelet pár ötödéves tanáris hallgató írta a tanárképzés általános problémáiról, 

és ezt eljuttatták az összes kar vezetőségének, a módszertanos tanároknak, valamint az Egyetem 

vezetésének is. A levél valamilyen úton-módon eljutott az EMMI-be is, ahová kettejüket 

Badinszky Áronnal kiegészülve elhívták, ezért ezen az ülésen Áron is részt vett, hogy segítsünk 

neki felkészülni. 

Február 19-én Egyeztető testületi ülésen vettem részt, ahol a tanárképzési normatíva 

karok közötti elosztásának elvei, valamint a Tanárképző Központ költségvetési javaslata volt a 

két napirendi pontunk. Az ülésen több lehetséges opció is felmerült az első téma megoldására, 

de pontos adatok híján az ülést elnapolták. A TKK kérését pedig, miszerint szeretnének két új 

embert felvenni, nem tárgyalta a testület, fontos számadatok hiányában. 

Február 26-án TTT ülésen vettem részt, ahol a vezetőtanárok kinevezése mellett egy 

fontos témát tárgyaltunk volna, a tanári szakdolgozat és záróvizsga eljárásredjeit, de ezt a 

napirendi pontot a testület nem fogadta el, ugyanis csak tájékoztatást kaptunk volna, 

beleszólási jogot nem.  
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Március 1-jén Horváth Mihály elnök úrral leültünk beszélgetni a levélíró lányokkal, hogy 

az együttműködésünket megalapozzuk. Ez együtt átmentünk a Szakmódszertani Központ 

szakmai fórumára, amelynek témája az osztatlan rendszerű tanári szakok szakmódszertani 

képzésének az áttekintése, a továbbfejlesztés lehetőségeinek a megvitatása volt. Ezt az 

egyeztetést is a már említett tanáris levél hívta életre. Antalné Szabó Ágnes, a Módszertani 

Központ vezetője szervezte az eseményt, melyen részt vettek minden szakról módszertanos 

tanárok, valamint a levélírók is képviseltették magukat. Az ülés után Antalné tanárnő 

tájékoztatott minket egy kérdőív alakulásáról, melyet még azon a héten véleményeztem és 

visszaküldtem neki.  

Március 5-én újabb Egyeztető Testületi ülésen vettem részt, melyen még mindig nem 

született végleges döntés a fent említett kérdéskörökben. 

Március 8-án elnök úrral ismét leültünk a levélírókkal, ezúttal viszont az egész 

társasággal. Itt megbeszéltük, hogy miben tudunk egymásnak segíteni a jövőben, az 

együttműködést még szorosabbra fűztük. 

Kapcsolattartás a kari vezetéssel 

Február 27-én Lukács Cintivel felkerestük egy megbeszélésre dr. Tóth Ilonát, a 

Tanulmányi Hivatal vezetőjét és dr. Horváth Krisztina, oktatási dékánhelyettes asszonyt, hogy 

tájékoztassuk őket a Tanulmányi Bizottság életében bekövetkezett változásokról, valamint az 

alakulóban lévő projektekről. 
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Kari Bizottsági Ülések 

Tanulmányi Bizottság ülése  

Február 8-án 14 órakor tartott a Kari Tanulmányi Bizottság ülést, ahol a február 5-ig benyújtott 

hallgatói kérelmek elbírálására került sor. Az ülésen rajtam kívül Veres Zsuzsanna és Lukács 

Cintia vett részt. 

Kreditátviteli Bizottság ülése 

Március 2-án tartotta a Kari Kreditátviteli Bizottság a póthatáridőig leadott kérvények 

elbírálását. Az ülésen a bizottság teljes létszámmal volt jelen.   

 

Budapest, 2018. március 13. Áder Nikolett s.k. 
 Tanulmányi Bizottság elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Tudományos Bizottság - beszámoló 

2018. február 

Személyi ügyek 

2018. február 28-án Farkas Csenge leköszönt elnöki tisztségéből, átadva nekem a 

Bizottság vezetését. A hónap folyamán nagy igyekezettel készített fel engem a Bizottság 

vezetésével járó kérdésekre és problémakörökre, amiért köszönettel tartozom neki, s egyúttal 

további sok sikert kívánok neki pályájához a Bizottság nevében.   

Jelenleg a Bizottság összetétele a következő: 

Erdős András Patrik, elnök 

Fésű Anna Magdolna, TÖP-titkár 

Ülések 

A Bizottság 2018. február 16-án, 17 órától tartott ülést. Az ülés napirendje az alábbi volt: 

1. A 2018. februári Tudományszervezési és Kutatási Pályázatok elbírálása 

2. Egyebek 

A Bizottság ülésén elvégeztük a Tudományszervezési és Kutatási Pályázatok bírálását. 

Az EHÖK Tudományos Bizottsága 2018. február 20-án, 18 órától tartott ülést. Az ülés 

napirendje az alábbi volt: 

 1. Aktualitások 

 2. Egyebek 

A Bizottság ülésén tehetséggondozással kapcsolatos kérdésekről, illetve a konferenciák 

közvetítéséről szóló tervről esett szó. 
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Pályázatok 

 37 db Tudományszervezési és Kutatási Pályázat érkezett be február hónapra, 

összesen 5 556 602 forint összegre pályáztak a hallgatók. Ebből a Bizottság 2 056 000 forintot 

tudott megítélni. 27 db pályázatot támogatott a Bizottság; 10 db pályázatott kellett 

elutasítanunk formai és egyéb okok, pl. nem pályázható tételek miatt. A Kari Ösztöndíj 

Bizottság február 21-i ülésén teljes mértékben támogatta az előzetes bírálati javaslatainkat. 

 

Budapest, 2018. március 14. 

 

 Erdős András Patrik s.k. 
 Tudományos Bizottság elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Angol-Amerikai Intézeti Képviselet 

2018. február 2. – 2018 március 11. 

Az IK jelenlegi felállása 

Angol-Amerikai Intézeti Képviselet 

Név Szak KGY IT KT 
Tanszéki 
delegált 

Tisztség az IK-
ban 

Balatoni Ádám anglisztika (MA) KGY 

  

DEAL 

 
Fneisz Annamária 

angol - német 
(OT) KGY IT 

 

DELP 

 

Jankó Katalin anglisztika (MA) KGY IT 

 

DELG Tudományos referens 

Balogh András 
angol - német 

(OT) 

    

Külügyi referens 

Petrovics Krisztina anglisztika (BA) KGY IT 

 

DES 
Alelnök, tanulmányi 

referens 

Szabó Áron anglisztika (BA) KGY 

  

DAS Közéleti referens 

Schmidt Bertalan 
angol - 

történelem (OT) 

 

IT KT DELP Elnök 

Szamosujvári Lilla anglisztika (BA) KGY 

  

DES Szociális referens 
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Ülések 

Az Intézeti Tanács 2018. február 20-án tartotta ülését, ahol dr. Kenyeres János intézetigazgató úr 

tájékoztatta az IT-t az elmúlt időszak történéseiről és a tavaszi félév első hetének 

tapasztalatairól. Felmerült az intézet központi honlapjának, tehát a seaswiki-nek gondozása, 

fókuszban a tanulmányi információkkal. Természetesen fejlesztést igényel, így az a 

megállapodás született, hogy a nyár folyamán fog ez megtörténni. Illés Éva javaslatára az éppen 

aktuális Erasmus+ pályázási időszakról is szó esett, beszámolt eddigi tapasztalatairól, a szakos 

tájékoztatóról és a szakos pályázati felület frissítéséről. Ugyanakkor, az oktatói mobilitás 

kihasználásnak problematikájáról is beszéltünk, melynek feloldása továbbra is kérdéses maradt. 

A SEAS130 konferencia kötetének szükségességéről is megállapodott az Intézeti Tanács, így 

Illés Éva vezetésével történik ennek lebonyolítása. Tárgyalásra került az anglisztika BA és MA 

szakfelelős személyének kérdése is, ugyanis a pozíció Kállay Géza tanár úr sajnálatos eltávozása 

óta még mindig nyitott. Az egyebek napirendi pontban felmerültek a szokásos gazdasági 

kérdések, központban a papír és tonerek hiányával. 

A hónap folyamán egy EFOP projekt miatt a legtöbb tanszéken nem tudtak tanszéki ülést 

tartani, kivétel a DES-en. A következő felsorolásban látható az értekezlet napirendje és rövidebb 

alpontjai: 

 

A közelmúlt fontosabb eseményei 

 Dávidházi Péter és Takács Ferenc születésnapi köszöntése 

 Kari tájékoztató elsőéveseknek köszönet a szervezőknek és résztvevőknek 

 MA tájékoztató köszönet a szervezőknek és résztvevőknek 

 

Személyi ügyek 

 Adjunktusi álláspályázatok elbírálásának rendje 

 Tanszékvezetői mandátum lejárta 2018.06.30-ával: reménybeli jelöltek keresése, 

tanszéki szavazás lebonyolítása 
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Tanulmányi ügyek 

 Tavaszi kurzusok ellátottsága, óraterhelés 

 Bevezetés szeminárium minden félévben 

 Őszi kurzuskínálat összeállítása (specializáció tervezhetősége, új kolléga?) 

 Új TEL: tárgyfelelősök, Neptun 

 TDK (Gárdos Bálint) 

 Fogyatékkal élő hallgatók (Csikós Dóra) 

 Külföldi hallgatók (Csikós Dóra, Lojkó Miklós) 

 

Egyebek 

 Rendes intézeti leltár 

 

Az intézeti képviselet február hónapjában több informális ülést tartott a megfelelő 

időintervallumok és a különböző feladatok hatékony munkavégzésének érdekében, melyekről a 

következő témák bekezdéseiben lesznek bővebb információk találhatóak. 

 

Tanulmányi ügyek 

Február 13-án 16:00 órai kezdettel tartott az intézeti képviselet mesterszakos tájékoztatót a 

végzős BA-s hallgatóknak az R épület 021-es termében. A szakos érdekképviselők mellett jelen 

volt az összes mesterszakunkat érintő képzések oktatói képviselői is. Szó volt a bemeneti 

követelményekről, a képzések felépítéseiről, tartalmairól és végül egy Q&A zárta az előadást. 

 

Február 20-án az R épület 423-as termében délután szakos Erasmus+ tájékoztatót tartottunk az érdeklődő 

hallgatóknak az éppen zajlódó pályázati időszakra való tekintettel. Jelen volt Eitler Tamás, Illés Éva és jómagam. 
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Átbeszéltük a pályázható helyeket érintő fontos információkat, tapasztalatokat és elmagyaráztuk a szak specifikus 

pályázat feltételeit és menetelét, ezen felül természetesen ezt is egy Q&A zárta. 

Közéleti ügyek 

Március első két hete a tavaszi szakos kirándulás előzetes megszervezéséről és a tervezettek 

szerint március 22-én megrendezendő csapatverseny és Szent Patrik Napi rendezvényeinkről 

szóltak. Hosszas és állandó kreatív folyamat volt mind a kettő, ezért is folytattuk a 

kommunikációt alapvetően online felületen avagy a munkacsoportokkal való személyes 

informális egyeztetéseken keresztül. 

 

 

Budajenő, 2018. március 15. Schmidt Bertalan s.k. 

Angol-Amerikai Intézeti Képviselet, elnök 

ELTE BTK Hallgatói Önkormányzat 
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Filozófiai Intézeti Képviselet 

A tárgyalt időszak: 2016. október 1-től november 7-ig. 

 

Intézeti Tanács  

Az Intézeti Tanács nem ült össze február hónapban.  

Fogadóóra  

Fogadóórámat a tavaszi félévben is kedden déltől tartom. Megkeresés ebben a hónapban a 

rendszeres szociális támogatással kapcsolatban érkeztek.  

Rendezvények 

 A hónapban rendezett kari rendezvényekre már kifejezett toborzó szándékkal érkeztünk és 

szerveződtünk a jelenlegi IK – val. Minden eseményen igyekeztünk csapatépítő és ismerkedést 

elősegítő hangulatot teremteni. Ülések Az IK február 27 – én ült össze.  

Választások 

 A tavaszi választásokra öt friss filozófia szakos hallgatót tudunk majd indítani, az ő 

informálásuk, betanításuk megkezdődött a hónapban. 

Budapest, 2018. március 10. 

 

 Bartók Bálint s.k. 
 Filozófiai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Germanisztikai Intézeti Képviselet 

Beszámoló 

2018. február 3–március 11. 

Személyi ügyek 

A tárgyalt időszakban hivatalosan nem történt személyi változás, de Bankó Bianka 

tanulmányi okokra hivatkozva jelezte, hogy nem kíván tovább részt venni az Intézeti Képviselet 

működésében, valamint Németh Viola és Zirnstein Gerda külföldön töltik ezt a félévet. A 

tárgyalt időszakban elkezdtünk egy új működési rendszert felállítani, mely a szakos hallgatói 

érdekképviseleteken alapszik az IK-n belül – ez a rendszer korábban Sárosi Anikó és Bori Kinga 

elnöksége alatt is működött, remélem, a későbbiekben is jól beválik majd. Az IK jelenlegi 

felépítése az alábbi táblázatban látható, melyet nemhivatalos kiegészítésekkel és 

változtatásokkal már kiegészítettünk, a választások végéig szeretnénk tesztelni a SzHÉK-ek 

működését és amennyiben beválnak, akkor az alakuló ülésen hivatalossá tenni a pozicíókat. 

Germanisztikai Intézeti Képviselet 

Név Tisztség az IK-ban Tanszéki delegált 

Albert Márton Osztatlan tanári ügyekért felelős 

tanulmányi referens 

Német Nyelvoktató és 

Szakdidaktikai Tanszék 

Bankó Bianka   

Hábli Fanni   

Mayer Katalin Elnök Német Nyelvészeti Tanszék 

Németh Viola Skandinavista ügyekért felelős 

referens 

 

Simon Alexandra Szociális referens  
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Simon Barbara Külügyi referens Skandináv Nyelvek és 

Irodalmak Tanszék 

Szalai Máté Balázs BA-s ügyekért felelős 

tanulmányi referens 

Német Nyelvű Irodalmak 

Tanszéke 

Szamosvári Gergő Zsolt Szociális referens  

Szécsi Tamás Közéleti referens  

Varga Viktória Éva Tudományos referens  

Zirnstein Gerda Alelnök, Közéleti referens Néderlandisztika Tanszék 

 

 

Ülések 

IK ülések 

A tárgyalt időszakban egy IK ülést tartottunk, március 5-én. Sokat beszéltünk mind 

az IK-ban betöltött tisztségekről és az azokkal járó feladatokról, mind arról, hogyan 

végezhetnénk hatékonyabb munkát. Ahogyan az előzőekben is említettem, egy régi-új 

rendszer működtetésébe szeretnénk belefogni, amelynek lefektettük az alapjait. 

A hatékonyabb érdekképviselet és az Intézetben érezhető egyre nagyobb 

elégedetlenség miatt szeretnénk egy problématérképet felvázolni, melynek első lépése egy 

kérdőív összeállítása, majd fórumok szervezése lenne. Ezzel kapcsolatban régóta folynak 

az egyeztetések az Intézet vezetésével, azt gondolom, elég pozitív mederben. Sikerült 

kitűznűk az első fórum időpontját, amelyen az osztatlan tanárszakos problémákról fogunk 

egyeztetni. 

Ezzel együtt pedig egy saját IK honlapot és hírlevelet is szeretnénk beindítani. Ennek 

első lépéseit már megkezdtük, Bori Kinga segítségével elkészült maga a honlap. A 

tartalommal való feltöltés pedig szakterületekre felosztva történik majd. A publikálás 

idejére a választások időszakát tűztük ki. 
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Intézeti Tanács  

A tárgyalt időszakban Intézeti Tanács nem került megrendezésre. 

 

Tanulmányi ügyek 

Szerencsére ebben a félévben sokkal kisebb problémákkal szembesültünk 

tárgymeghirdetés terén, mint az előző félévben. Már rutinosan tudtuk kezelni a problémákat és 

sokkal kevesebb egyeztetéssel és hatákonyabban intéztük az ügyeket az Intézet vezetésével 

közösen. Azt tudom mondani, minden hallgató fel tudta venni az összes szükséges tárgyát, a 

lehető legkényelmesebb módon. 

Ismét sor került egy szakzárós tájékoztatóra Intézetünkbe, melyen az MA-s lehetőségekről 

is beszéltünk. Közel 20 végzős vett részt az összgermános szakzárós tájékoztatón, február 12-én. 

 

Külügyek 

Február 20-án az IK Erasmus+ pályázattal foglalkozó munkacsoportja Erasmus 

tájékoztatót tartott.  Ez a visszajelzések alapján nagyon sikeresnek bizonyult, Balogh F. András 

Erasmus koordinátor is többször elégedettségét fejezte ki. Köszönöm Simon Barbinak és Albert 

Marcinak a színvonalas tájékoztató megtartását. 

Emellett elkészült a specifikusan Germanisztika alap- és mesterszakos, illetve német vagy 

holland tanárisoknak szóló külügyi kisokosunk is. Ezt a már előbb említett munkacsoport 

(Simon Barbara, Albert Marci, Simon Alexandra, Zirnstein Gerda és Németh Viola) készítette, 

akiknek ezúton is köszönöm a kiváló munkát! Valamint köszönet jár Szalai Máténak is a 

kisokos vizuális megvalósulásáért. 
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Szociális ügyek 

A tárgyalt időszak nem csupán az IK életében volt izgalmas, de szociális 

szempontból is. Nagy örömömre szolgál, hogy az IK két szociális referense, Simon 

Alexandra és Szamosvári Gergő, valamint Albert Marci is részt vett a bírálás 

folyamatában. Mindannyian kiválóan végezték a munkájukat, a jövőben mindenképpen 

számítok majd a segítségükre.  

 

Budapest, 2018. március 18. 

 Mayer Katalin s.k. 
 Germanisztikai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Könyvtár- és Információtudományi Intézeti Képviselet 

Személyi ügyek 

Informatikus könyvtáros SzHÉK 

- Zsigovics Viktória (közéleti referens, BA) 

- Martina Fanni (szociális referens, IT tag, BA) 

- Gál Vivien (tudományos referens, IT tag, BA) 

- Veres Zsuzsanna (elnök, tanulmányi referens, IT tag, MA) 

Ülések 

Intézeti Képviseleti ülés 

Az új félév menetét idei első intézeti képviseleti ülésünkön beszéltük meg, melyre február 22-én 

került sor. Itt beszéltünk az aktualitásokról is, de ami még fontosabb, átnéztük, mikor, milyen 

eseményeket fogunk tartani, hogy kell ezeket ütemezni, valamint ötletbörzét is tartottunk a 

Bölcsész Napok szakos programjával kapcsolatban. Illetve eldöntöttük, hogy ebben a félévben 

Eger lesz az Országjáró Könyvtárosok kirándulás-sorozatunk következő állomása. 

Tanulmányi ügyek 

Mint minden félév elején, most is leginkább a tárgyak meghirdetésével kapcsolatban kerestek 

meg minket a hallgatók. Sajnos a végleges órarendünk ismételten az utolsó pillanatban derült 

ki, de minden tárgyunk meghirdetésre került. A halasztó hallgatóknak voltak még tárgykódos 

problémáik, de sikerült ezeket is idejében orvosolni. Az elsőévesek körében volt még népszerű, 
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hogy egyesével írogattak a tanároknak minden apró gondjaikkal, melyre aztán sikerült 

rájönnünk és szóltunk nekik, hogy inkább gyűjtsék össze kérdéseiket és vagy nekünk 

továbbítsák azokat, vagy egyvalaki küldje el az illetékes oktatónak. 

Leendő képviseleti tagok 

Idén a tavaszi választásokon szerencsére úgy néz ki, hogy 5 elsőéves könyvtár szakos hallgató 

fog indulni, így megválasztásukat követve hatékonyabban fogunk tudni dolgozni, hiszen 

normalizálódik a képviselet létszáma. Sajnos az egyik jelölttel több gond is akadt, munkájára 

sokan panaszkodtak, így úgy láttam jónak, ha beszélek vele. Beszélgetésünk során úgy érzem, 

sikerült a félreértéseket tisztázni, és remélem a továbbiakban már csak kellemes meglepetéseket 

fog okozni. Másik szomorú tény, hogy az osztatlan tanárképzési szakunkról jelöltek nélkül 

maradtunk. De remélem a jövőben változni fog a helyzet. 

Rendezvények 

Ahogy korábban említettem, terveink szerint április 20-21-én Egerben lesz tanulmányi 

kirándulásunk. Ennek kapcsán Gál Viviennel folyamatosan egyeztettem, hogy pályázatunkat 

idejében leadhassuk, végül pár nappal a leadás előtt össze is ültünk, hogy összeállíthassuk a 

pályázati anyagokat. Emellett ebben a félévben tervezzük egy szakos kocsmázás 

megszervezését még márciusban, illetve májusban, a nyárhoz közeledve egy piknikezést is 

szeretnénk összehozni. 

Budapest, 2018. március 12. Veres Zsuzsanna s.k. 

 Könyvtár- és Információtudományi 

 Intézeti Képviselet elnöke 

 ELTE BTK HÖK
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Magyar Intézetek Képviselete 

Beszámoló 

2018. február 3. – 2018. március 11. 

Tanulmányi ügyek, tanulmányi, szociális tájékoztatás 

A hónapban a félévkezdéssel, a szakzárással és az ösztöndíjakkal kapcsolatban érkezett be 

hozzánk sok kérdés. Ezekre igyekeztünk teljes körűen válaszolni. 

Frissítettük a honlapunkon az aktuális tanulmányi dátumokról szóló összeállítást. 

Február elején összegyűjtöttük az órameghirdetési problémákat. A félszáz problémát 

továbbítottuk az intézeteknek, s ahol volt lehetőség a bővítésre vagy új óra indítására, az meg is 

történt.  

2018. február 12-án mesterszakos felvételi tájékoztatót tartottunk, ahova több mesterszakról 

hívtunk segítőket a tájékoztatásban, illetve általános információkat is megosztottunk a 

felvételivel kapcsolatban. A tájékoztatón kb. 50 hallgató vett részt. 

Elsősorban a tanulmányi ösztöndíjakkal kapcsolatban érkezett be hozzánk több kérdés a 

váratlanul viszonylag alacsony ösztöndíjak miatt. 

A rendszeres szociális támogatás pályázatokról tájékoztattuk a hallgatókat, és válaszoltunk 

felmerülő kérdéseikre. 

Külügy 

2018. február 15-én Erasmus tájékoztatót tartottunk a magyar szakos hallgatóknak. A két intézet 

Erasmus koordinátorainak részvételével. Az eseményen sajnos viszonylag kevés hallgató vett 

részt. 
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Az Erasmus+ pályázatokkal kapcsolatban szoros együttműködésben dolgozunk a két intézettel. 

A felmerülő kérdésekre válaszoltunk, és segítették a pályázatok leadását. Hamarosan sor kerül 

a pályázatok elbírálására is. 

Kommunikációs felületek 

A félév első hírlevele február elején kiküldésre került, amelyből az érintett hallgatótársak 

tájékozódhattak az aktuális programokról és dátumokról.  

A honlapunkat 

Programjaink 

2018 február 28-án a félévévnyitó mozizást tartottunk, amely keretében közel 50-en a Mephisto-

t néztük meg a Bem moziban. 

2017. március 8-án a Szkéné Színházba látogattunk, ahol Pintér Béla és Társulata: A Sütemények 

Királynője című színházi produkciót tekintettük meg. 

2018. április 19-22 közötti szakos kirándulásunk programjaival kapcsolatban az utolsó 

egyeztetések zajlanak.  

Kari Tanács, intézeti tanácsok, tanszéki ülések 

2018. február 12-én részt vettünk a Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézet tanácsán. 

Az ülésen a tavaszi órameghirdetésekről egyeztettünk, tájékoztatást hallottunk a tanárképzéssel 

kapcsolatos vezetőtanári és hallgatói kezdeményezésről. 

2018. március 7-én részt vettünk a Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézet tanácsán, ahol 

szintén beszéltünk a tanárképzéssel kapcsolatos kezdeményezésekről. Az ülésen áttekintésre 

került az Intézet humánpolitikai helyzete is. 

A tanszéki félévkezdő üléseken is részt vettünk, ahol főleg oktatásszervezési ügyekről volt szó. 
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Budapest, 2018. március 11. 

 Eszterhai Marcell s.k. 
 Magyar Intézetek Képviseletének elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Művészetelméleti és Médiakutatási Intézeti Képviselet 

2018. február 3. – március 11. 

 

Intézet 

Intézeti és tanszéki értekezletek 

 

A Művészetelméleti és Médiakutatási Intézet február 6-án 10 órától intézeti 

értekezletet tartott, melyen részt vett Nagy Zsolt, aki beszámolt a BTK jelenlegi 

költségvetéséről. Ezen kívül az ülés központjában az új szakok akkreditálása és annak 

problémája állt. A létrehozni kívánt szakok a következők lennének: Filmkészítés BA, 3 

választható szakiránnyal, önálló Filmkészítés MA, illetve Színháztudomány MA. Sajnos 

egyelőre sikertelenek a próbálkozások, mert az EMMI sorra utasítja el az akkreditációs 

kérelmeket, az oktatóink továbbra is küzdenek a szakok létrehozásáért.  

Ismét felmerült az egyetemi színpad létrehozásának a terve, illetve a teremelosztások 

és a kihasználtság kérdése, amelynek egy új rendszer kidolgozása jelentheti a megoldását. 

Ezt a 2018 őszi félévtől fogják bevezetni az Intézetben. 

Az intézeti értekezletet mindhárom tanszéken tanszéki értekezletek követték, 

melyeken ugyanezen a témák kerülte megvitatásra. 
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Intézeti Képviselet 

Személyi Ügyek 

 

Az Intézeti Képviselet jelenlegi összetétele: 

 

Jancsó Dorka   szabad bölcsészet (BA) 

Kovács Viktória  kommunikáció és médiatudomány (BA) 

Fabók Adrienn  szabad bölcsészet (BA) 

Ádám Luca Sára  szabad bölcsészet (BA) 

Kaiser Orsolya  szabad bölcsészet (BA) 

Győri-Drahos Martin szabad bölcsészet (BA) 

Kocsis Réka  kommunikáció és médiatudomány (BA) 

Rebbenszki Gergő  kommunikáció és médiatudomány (BA) 

Nemesi Zsófia   szabad bölcsészet (BA) 

Sebestyén Máté  média-angol (OT) 

 

IK-ülések: 

- 2018. március 8. (informális)  

 

A januári IK ülés óra nem tartottunk hivatalos ülést. Március 8-án informális ülés 

keretein belül beszéltünk az MMI IK jövőjéről. Mivel én nem szeretném tovább betölteni 

az IK elnöki pozíciót az IK-val közösen döntöttünk az „utódlásban”. 
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Tanulmányi Ügyek 

 

A félév kezdetén a médiás és film iránt érdeklődő szabad bölcsész gólyáknak elég sok 

problémájuk akadt a tárgyfelvétellel, sok kötelező órára nem sikerült bekerülniük, ami 

nagy felháborodáshoz vezetett. A facebook csoportokból összeszedtük a legsúlyosabb 

problémákat és továbbítottuk azt a tanszékek felé. A problémák legnagyobb százalékát 

sikerült megoldani, azonban a terem- és létszámkérdés miatt továbbra is adódni fognak 

hasonló esetek. 

Február 19-én az MMI tanulmányi referensei szakzárós tájékoztatót tartottak, melyen 

szép számmal jelentek meg hallgatók. Jelen voltak már mesterképzésben részt vevő 

hallgatók is, mint Fejes Richárd és Szabó Annamária. Ők válaszoltak a hallgatók 

kérdéseire, meséltek szakzárással kapcsolatos tapasztalataikról. A tájékoztató után is sok 

kérdés maradt a végzősökben, így a facebook csoportokon keresztül próbálunk számukra 

minél több információt eljuttatni. 

Március 2-án az intézeti Erasmus koordinátorral Erasmus tájékoztatót tartottunk az 

MMI hallgatói számára. A tájékoztatón Erasmusról visszatért hallgatók is részt vettek, 

akik megosztották tapasztalataikat és tanácsokkal látták el az érdeklődőket. 

Szakos facebook csoportjaink és a szakmai gyakorlatos facebook csoport folyamatosan 

működik, előbbiekben a kérdésekre válaszolunk, megosztjuk az aktuális tanulmányi, 

szociális, tudományos és közéleti információkat, utóbbiban szinte naponta frissülő 

gyakorlati lehetőségek között böngészhetnek az intézet hallgatói. 
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Rendezvények 

 

Több projekt is fut most párhuzamosan, amelyeket szeretnénk megvalósítani. Az 

egyik az ELTE Filmnap 2018, amely idén sajnos az eddigiektől eltérően 12 órán át fogunk 

filmeket vetíteni, a helyszín pedig a Bem Mozi lesz. Az esemény március 24-én 

szombaton fog megvalósulni. 

Emellett pedig szervezés alatt áll a Bölcsész Napokra időzített Határvonalak – 

Interdiszciplináris Konferencia, mely május 8-án fog lezajlani. A konferencia 

előkészületeit megtettük, jelenleg az absztraktok beérkezését várjuk. 

A Bölcsész Napokra pedig a tavaly rendkívül nagy népszerűségnek örvendő 

unikornis varró műhelyt fogjuk ismét megvalósítani. 

 

Budapest, 2016. március 8. 

 Jancsó Dorottya s.k. 
 Művészetelméleti és Médiakutatási Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Művészettörténeti Intézeti Képviselet 

február 3. – május 11. között végzett munkájáról 

 

 

Személyi ügyek  

Intézeti Képviseletünk elnöke, Zsuró Zsuzsanna februárban abszolvált, ezért február 7-én 

rendkívüli elnökválasztó IK-t került összehívásra. Ennek határozatképtelensége miatt Horváth 

Mihály vette át a Művészettörténeti IK vezetését. Másik képviseleti tagunk, Bakai Brigitta 

Eramsuson léte miatt az elnök személyére vonatkozóan elektronikuslevél-szavazás lett kiírva 

február 13-án. Ennek értelmében, az intézeti képviselet február 20-án Vajda Rékát az intézeti 

képviselet elnökének választotta. 

 

Intézeti ügyek 

Február 15-én informális megbeszélésre került sor a Művészettörténeti Intézet igazgatójával, majd a tanszéki 

titkárnővel, és az Erasmus-koordinátorral.  

Felmerültek még az Intézet honlapjával kapcsolatos problémák, ugyanis a régi honlapunk 

elavult, az új viszont félkész, összeállításra vár. Mivel eddig egy Könyvtártudomány MA-s 
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hallgató szerkesztette a webfelületet, amit szakmai gyakorlatként igazolt az Intézet neki, így 

ismét jeleztem feléjük a lehetőséget.  

Március 9-én informális IK-t tartottunk, ami az „utánpótlást” szólította meg. A jövendőbeli 

képviselőkkel megbeszéltük a HÖK felépítését, a választások menetét, valamint az Intézethez 

köthető szokásokat, a féléves tervet és a programokat. A Bölcsész Napok szakos programjáról is 

ötleteltünk. 

 

Tudományos ügyek 

Egyre több megkeresés érkezik a TKP-val kapcsolatban a képviselők felé, és ezzel egyenes 

arányban egyre több hallgatónk pályázik!  

 

Tanulmányi ügyek 

A tárgyfelvételi időszakban ismét létrehoztunk egy kurzusproblémás táblázatot, amiben a 

hallgatók jelezhették a felmerülő gondokat, és ezek továbbításra kerültek az intézeti titkárságra. 

Ez az előző félévekhez képest gördülékenyebben zajlott.  

Kisebb zavar akadt a 2015-ös mintatanterv szerinti, új rendszerű „Szakdolgozat” és 

„Záróvizsga” tárgyak meghirdetésével és felvételével, a Tanulmányi Osztály segítségével a 

titkárnővel megoldottuk, a hallgatókat tájékoztattuk.  
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Szakzáró tájékoztató helyett (betegség és a közeli határidők miatt), elektronikusan egy fájlban 

foglaltuk össze a záróvizsgával és MA-felvételivel kapcsolatos fontos határidőket, tudnivalókat, 

csatolva a kitöltendő dokumentumokat. A hallgatók kérdéseit online valamint egy, a 

harmadéveseknek kötelező óra után személyesen, csoportosan is megbeszéltük. 

Február 23-án kiírásra kerültek a másodévesek számára a 2018/19-ben választható 

szakdolgozati kerettémák. A tavalyi félreértéseket és a hallgatók választási lehetőségeinek 

korlátozását elkerülendő, az Intézeti Képviselet javaslatára idén tágabb témakörök kerültek 

meghirdetésre, pontosításra csak az októberi címbejelentőn lesz szükség.  

Február 21-én Erasmus+ tájékoztatót tartottunk. Első felében előzőleg Erasmuson kint lévő 

hallgatók számoltak be tapasztalataikról, második felében pedig a technikai információk 

hangzottak el Erasmus-koordinátorunktól. Nem csak szakirányos hallgatók vettek részt, 

általános érdeklődést is keltett az esemény.  

 

Közéleti ügyek 

Elkezdtük szervezni a tavaszi intézeti kirándulást, amely egy napos lesz, és a Pest megyei 

kastélyokat igyekszik majd megismertetni a hallgatókkal.  

Felmerült egy, az összes BTK-s hallgatónak szóló múzeumtúra ötlete, melynek keretén belül 

egy hónap harmadik szombatján (26 éven aluli diákoknak ingyenes nap az államilag fenntartott 

múzeumokban) pár lelkes művészettörténet hallgató vezetésével/felkészülésével kettő vagy 

három budapesti múzeumba látogatnánk. A részletekről a későbbiekben egyeztetünk az 

intézményekkel. 
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Intézeti levelezőlistánk megszűnőben van, az új elkészült, a címek átmentésén dolgozunk. 

 

Budapest, 2016. március 11.  

 Vajda Réka s.k. 
 Művészettörténeti Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Beszámoló a Néprajzi Intézet Képviseletének  

2018. február 3-tól március 11-ig terjedő tevékenységéről 

 

 

IK elnök: Knapecz Kata (IT tag, KT tag, közéleti referens) 

IK alelnök: Szűcs Tamás (IT tag, tudományos referens, szociális referens) 

 

IK Tagok: Markó Eszter (IT póttag, tanulmányi referens, külügyi referens) 

 

Személyi ügyek 

 2018. február 15-én korábbi képviseleti elnökünk, Futó Benedek benyújtotta lemondási 

nyilatkozatát. 2018. február 22-ére az Ellenőrző Bizottság összehívta az alakuló ülést, melynek 

keretén belül megtörténtek a személyi változások. Az alakuló ülésen Szűcs Tamás és Knapecz 

Kata vettek részt, Markó Eszter betegség miatt távol maradt, amit korábban jelzett a 

Bizottságnak. A személyi változások az elnöki, alelnöki, IT tag és póttag tisztségeket érintették, 

referensi változások nem történtek. IK elnöknek Knapecz Katát jelöltük, alelnöknek Szűcs Tamást, 

Intézeti Tanács tagjainak Knapecz Katát és Szűcs Tamást, póttagnak Markó Esztert. Mindegyik 

posztra megválasztottuk a jelölteket. Küldöttgyűlési képviselőnk jelenleg nincs. 
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Elkezdődött a tavaszi választási időszak, megindult az új tagok toborzása személyesen és 

online felületen is. A választási kampány előkészületeit megkezdtük. 

 

Tudományos ügyek 

Felhívtuk a figyelmet és figyelmeztettük a határidőkről a hallgatókat a pályázatokkal és 

ösztöndíjjakkal kapcsolatban. Tudományos Ösztöndíjpályázat menetéről, határidőiről 

tájékoztattuk az illetékeseket. Az Intézet tavaszi szakmai kirándulásának támogatására 

pályázatot nyújtottunk be a Tudományszerevezési és Kutatási Pályázatra. 

Több kari és szakmai konferenciára, előadásra, kerekasztal beszélgetésre, 

könyvbemutatóra, kutatói ösztöndíjpályázatra hívtuk fel a figyelmet az említett időszakban. 

Szociális ügyek 

Emlékeztettük a hallgatókat a rendszeres szociális támogatás pályázat leadására, 

határidejére, menetére. Segítséget nyújtottunk a pályázatok leadása során is. Hirdettük a HÖOK 

mentorprogramot, s a különböző önkéntességi lehetőségeket. 

Tanulmányi ügyek 

A szakdolgozattal, záróvizsgával, szakzárással kapcsolatos aktuális információkat 

eljutattuk az érintett hallgatókhoz, határidőkre felhívtuk a figyelmet. 
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Hirdettük az Erasmus+ lehetőségét, külföldön tartózkodó hallgatók tanulmányi ügyeit 

segítettük, tartjuk velük a kapcsolatot. Jelenleg a Makovecz Hallgatói Ösztöndíjprogram 

keretében is tanul Intézetünkben egy hallgató. 

A felmerült kérdésekre válaszoltunk, problémákra megpróbáltunk megoldásokat 

keresni. 

 

Közéleti ügyek 

A Bölcsész Napok intézeti programjainak szervezése folyamatban van. Idén is lesz 

lehetőség étel-ital kóstolására, interaktív játékokban való részvételre. Tudományos Diákkört is 

tervezünk, valamint filmvetítéssel és meghívott vendégek előadásával is készülünk. 

A tavaszi Intézeti kirándulás, melynek idén Szászföld és Székelyföld az úticélja, 

előkészítése, szervezése folyamatban van. Az utazásra és szállásra pályáztunk a HÖK-nél a 

Kulturális és Sport pályázat keretén belül is.  

Valamint egynapos kirándulás szervezése is folyamatban van a félév során. Május 11-én 

a Mesterségek kurzus keretén belül a Galga mentére megyünk, a kirándulás tematikája és célja 

a még ma is élő mesteremberek meglátogatása, élő mesterségek felkutatása. 

Népszerűsítettük az egyetemi és a különböző szakok rendezvényeit, programjait. 

Budapest, 2018. március 11. 

 Knapecz Kata s.k. 
 Néprajzi Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Orientalisztikai Intézeti Képviselet 

2018.február 3  és március 11 közötti tevékenységéről 

Intézet 

Intézeti és Tanszéki értekezletek 

Intézeti Tanács március 2-re lett összehívva. Az Indológia Tanszék élén rövidesen 

vezetőváltás lesz esedékes, s ennek a folyamatnak az előkészítése bizonyos 

adminisztratív lépéseket tesz szükségessé. Négyesi Mária (jelenlegi tanszékvezető) 

hamarosan nyugdíjba vonul, így arról szavaztunk, hogy ki töltse be a posztot. A 

választásunk végül Ittzés Mátéra esett, akit az Intézeti Tanács egyhangúlag 

megszavazott. 

 

Intézeti Képviselet 

 

Intézeti Képviseleti ülés 

A februári összejövetelre 21-én került sor, az alábbi napirenddel:  

 

1. Aktualitások 

2. Az Intézet féléves programjainak megbeszélése 

 3. Wafi Jelda beszámolója iráni útjáról 

4. Egyebek 
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Az első pontban ismertettem a SzHékesekkel a félév fontosabb időpontjait, ezután pedig ők 

számoltak be arról, hogy mik az aktualitások az egyes tanszékeken. Szerencsére komolyabb 

problémáktól mentesen működünk most. 

A második pontban elkezdtünk ötletelni egy hosszabb kiránduláson, hogy kis színt vigyünk a 

szokásos, félévente megrendezésre kerülő Keletes Estünkbe, de ezt még nem konkretizálnám. 

Természetesen a Bölcsész Napok IK programja is kihagyhatatlan része volt az ülésünknek, és 

ennek megfelelően több elképzelés is született, amiből még a következő hónap folyamán 

szemezgetünk majd. 

 

Programok 

 

A februári hónapban nem rendeztünk eseményt. 

 

Budapest, 2018. március 13. 

 Androkity Bence s.k. 
 Orientalisztikai Intézeti Képviselet elnök 
 ELTE BTK HÖK
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Ókortudományi Intézeti Képviselet 

Intézet 

 Az Ókortudományi Intézeti Képviseletben Kiss Balázs távoztával (Erasmus) kaotikus 

körülményeket hagyott maga után. Ennek rendezésének érdekében alakuló ülésre kérvényt 

nyújtottam be az Ellenőrző Bizottság elnökéhez. A 2018. március 1-jén megtartott ülés 

kimeneteleként az Ókortudományi Intézeti Képviselet alelnöke, tudományos és szociális 

referense Nemes Márk, elnöke, kommunikációs, tanulmányi és külügyi referense Csáki Edina 

lett, Kiss Balázs továbbra is a Képviselet tagja. 

 Az ülésen napirendi pont volt az utánpótlásképzés. Ennek érdekében 2018. március 14-

én 13:30-tól egy rövid tájékoztatót fogunk tartani az érdeklődőknek, ahol ismertetjük a tavaszi 

választás fontos időpontjait, menetét, illetve szó lesz a különböző referensek feladatairól. 

(Az esemény megtalálható az alábbi linkre kattintva: https://www.facebook.com/events/359825677827703/) 

Konferencia 

Az Ókortudományi Intézeti Képviselet és a Vallástudományi Referensi Képviselet 

szervezésében 2018. április 27-én megrendezésre kerül az Interdiszciplináris Vallástudományi 

Hallgatói Konferencia. Az eseményről (amely megtalálható az alábbi linken: 

https://www.facebook.com/events/1718529698197654/) Nemes Márk az alábbi részletes 

összefoglalót írta: 

 A konferencia célja egy országos évente megrendezhető konferenciasorozat elindítása, 

melynek keretein belül a vallástudományi diszciplínával, vagy annak segédtudományaival 

foglalkozó – elsősorban mesterszakos és doktori programban részvevő, valamint ígéretes 

képességekkel bíró alapképzést végző – hallgatóknak lehetőséget biztosítunk saját kutatásaik 

prezentálására, valamint az előadói készségeik fejlesztésére, ezzel egy olyan hiánypótló 

https://www.facebook.com/events/359825677827703/
https://www.facebook.com/events/1718529698197654/
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országos szintű egyetemközi platformot megteremtve, amelyre kiemelt igény érezhető évek óta 

mind hallgatói, mind kutatói részről.  

Mindez lehetőséget biztosít az egyes műhelyek és kutatócsoportok munkájának megismerésére, 

valamint a velük való szorosabb együttműködés kialakítására, így a hallgatók tudományos 

orientációjának finomítására és előrehaladásuk segítésére. Így többek közt jelen lesz a 

konferencián az ELTE Vallástudományi Önképzőkör, valamint annak alcsoportja az Újpogányság-

kutató Önképző Műhely. Ezen felül mindenképpen a meghívottak listáján szerepel az ELTE-n 

működő Liturgiatörténeti Kutatócsoport, a szegedi MoMiMű-Modern Mitológiakutató Műhely és 

még több kiemelt vallástudományi munkásságú műhely az országból.   

 A konferencia nem titkolt célja, hogy az ELTE vallástudományi képzésén belül külön 

lehetőséget biztosítson az önálló vagy csoportos kutatómunkára, az előadói készségek 

fejlesztésére, valamint az elvégzett saját kutatás prezentálására kritikus szemlélettel bíró 

tudományos közönség előtt. A konferencia lehetőséget biztosíthat az ELTE vallástudományi 

mesterképzésben részvevő hallgatóinak a többek közt VALD17-562; VALD17-499; VALD17-362 

kódokon is meghirdetett Szakszeminárium, kutatószeminárium, tanulmányi kirándulás kurzus 

teljesítésére is.  

 A rendezvény fényét emelve olyan – oktató-kutató – előadók meghívását is tervezzük, 

akik a hazai vallástudományi palettán kiemelt szereppel rendelkeznek. Meghívott előadóként 

természetesen a vallástudományi tanszékek oktatói, valamint a vallástudományi képzésekben 

szerepet vállaló oktatók is részt vesznek a konferencián. Mindezeken felül az adott 

szakterületek kiemelt kutatóit is meghívnánk az egyes szekciók felvezetésére és egy rövid 

előadás megtartására. 

 A konferencia szervezése jelenleg is folyamatban van. A megrendezésére 2018. 04.27-28-

án kerül sor az ELTE-n. A beküldött absztraktokat egy 3 fős Szakmai Bizottság érétkeli, 

melynek tagjai: hallgató részről Nemes Márk szervezős és mesterszakos hallgató, a doktori 

iskola képviseletében Stamler Ábel, valamint oktatói részről Vér Ádám a Vallástudományi 

Központ tudományos munkatársa és oktatója. A beküldött absztraktokra hetente válaszol a 

bizottság közös döntés alapján. 

A konferencia tervezett felmerülő költségei: 

1. Terembérlés (amennyiben nem igényelhető ingyenesen) 
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a. Költség: a résztvevők és előadók számának, valamint a terem függvényében 

változó 

2. Projektor igénylés: teremspecifikus 

a. ELTE hallgatónak ingyenesen igényelhető egy napra előre foglalással 

3. Büfé: kávé, tea, sütemény, szendvics: mennyiség a résztvevők és előadók számának 

függvényében 

a. ~ 6000-8000 Ft Tesco ár lista alapján ((https://tesco.hu/) 

b. Vagy a Campuson működő büfében foglalás előre a résztvevők létszámára a 

szekciók közti szünetre 

4. Programfüzetek, absztraktok 

a. Előadók és érdeklődők számának függvényében változó darabszám  

b. 15-50 db – 10-16 Ft/ oldal + összefűzés 

c. (https://www.copyguru.hu/nyomtatas.php) 

5. Plakátok a Campuson (a Dékáni Hivatal pecsétjével) 

a. Plakátnyomtatás: 9 db (60 cm x 40 cm) – 480 Ft/db Összesen: 4320 Ft  

b. (https://www.copyguru.hu/poszter_plakat_nyomtatas.php) 

6. Helyszint jelző/irányjelző lapok Campuson (a Dékáni Hivatal pecsétjével) 

a. Útjelző lap nyomtatás: 5 db (40 cm x 40 cm) – 320 Ft/db Összesen:1600 Ft 

b. (https://www.copyguru.hu/poszter_plakat_nyomtatas.php) 

7. A konferenciára érkező előadók utazási költségének (a pályázó által előre lefoglalt 

buszjegyek/vonatjegyek) támogatása/megtérítése. 

a. Az előadók számának függvényében változik az összeg. 

+1 Amennyiben igény lesz rá, a két konferencianap között éttermi foglalás egy közös estebédre 

és beszélgetésre lehetőséget biztosítva. 

A konferencia finanszírozása: 

- Tervezet szerint állami pályázattal (NEA 2017-2018) finanszírozzuk a szervezés során 

felmerülő költségeket. A pályázat elbírálása március végére érkezik meg, ami után tételes 

költségtervezetet kell prezentálni s szervezőknek. 

- A szervezők és előadók tevékenységükért nem részegülnek semmiféle honoráriumban. 

A konferencia jelentkezés feltételei: 
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- 2018.03.31-ig egy max 500 szavas stílusában és tartalmában is megfelelő absztrakt 

beküldése a szervezői e-mail címre, melyet a Szakmai Bizottság értékel 

- A konferencia előtt 2 héttel (legkésőbb 2018.04.13) a levetített ppt beküldése a Szakmai 

Bizottság e-mailjére. 

 A konferencián a részvétel ingyenes, mind az előadóknak, mind a hallgatóságnak. 

Médiajelenléttel nem számolunk, a konferenciát rögzíteni nem tervezzük. A konferencia 

előadásainak absztraktjait külön füzetben közreadjuk, valamint amennyiben megfelelő 

minőségű és mennyiségű előadás születik meg, a továbbiakban fennáll a publikáció lehetősége. 

Azonban ez utóbbi szervezése még nem kezdődött meg és nem is fog a konferencia lezárásáig. 

 

Budapest, 2018. március 11. 

 Csáki Edina s.k. 
 Ókortudományi Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Régészettudományi Intézeti Képviselet 

2018. február 

Személyi ügyek  

Az Intézeti Képviseletünkben személyi változás nem történt.  

Ülések 

Intézeti Képviseleti ülésre és Intézeti Tanácsra nem került sor a hónapban.  

Tanulmányi ügyek  

Tanulmányi ügyekben probléma nem merült fel, a félév kezdéssel és egyéb tanulmányi 

ügyekkel kapcsolatos kérdésekre igyekeztünk a legjobb tudásunk szerint válaszolni.  

Közéleti ügyek 

Sajnos a hónapban nem került sor, semmilyen nagyobb közösségi programra. Viszont 

elkezdtük a március 23-án megrendezésre kerülő Archaeofesztnek a megszervezése. 

 

Budapest, 2018. április 16. 

 Fenyvesi Bianka s.k. 
 Régészettudományi Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Beszámoló a Romanisztikai  

Intézeti Képviselet 

2018. február 3 - március 11. közötti tevékenységéről 

Személyi ügyek 

Személyi ügyeket illetően a jelenlegi intézeti képviseleti tagok körében nem történt változás 

ebben a hónapban. 

Tanulmányi ügyek 

A tavaszi félév kezdetével a tárgyfelvétellel kapcsolatos problémák megoldásában segítettünk a 

hallgatóknak. Külön szakzárós tájékoztatót az Intézeti Képviselet nem szervezett, viszont a 

szakzárással kapcsolatos információkat, határidőket eljuttattuk a hallgatókhoz online felületen. 

Február 13-án az Olasz Tanszék Erasmus tájékoztató szervezett a tanszéken tanuló, külföldi 

lehetőségek iránt érdeklődő hallgatóknak. 

Február 28-án látogatást tettem Dr. Horváth Krisztina, Intézetigazgató asszonynál, hogy 

beszámoljak a május 4-ére tervezett Romanisztika Szakos Hallgatói Konferencia részleteiről és 

lebonyolításáról.  

Március 7-én részt vettem az Olasz Tanszéki Erasmus meghallgatáson.  

IK ülés 

Februárban két IK ülést is tartottunk. Az első, február 14-ei informális IK ülésünkön az Intézeti 

Képviseletben felmerült és jelen lévő problémákat beszéltük át és igyekeztünk megoldani. A 
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másodikat március 1-jén tartottuk, amelyen pontosítottunk a tavaszi félévvel kapcsolatos 

programokat.  

Programok   

Conferentia Romaniae Continuae 

Az oktatókkal közösen Hallgatói Konferenciát szervezünk első alkalommal. A konferencia 

május 4-én, pénteken lesz, a jelentkezési határidő április 17.  

 

Bölcsész Napok 

A Bölcsész Napokra idén is két programmal készülünk. Az egyik – a már hagyománynak 

számító – Sanzon Est. Erre megkezdtük az előkészületeket, felkértünk fellépőket. A második 

programunk egy sátras kitelepülés lesz. 

 

Budapest, 2018. április 9. Tetzel Barbara s.k. 
 Romanisztikai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet 

 

Személyi ügyek 

 

  A beszámolási időszakban intézeti képviselet csapatában nem történt változás. 

Intézeti ügyek 

 A beszámolási időszakban sem intézeti tanács, sem tanszéki értekezletek nem kerültek 

összehívásra. 

 

Ülések 

 A beszámolási időszakban az IK többször is ülésezett informálisan, amelyek keretein 

belül a félév programjait valamint a választások menetét beszéltük meg. Formális ülést a 

választások lezárultával tervezünk tartani. 

 

Közéleti ügyek 

 A beszámolási időszakban elkezdődött a félév legfontosabb szlávos programjainak a 

megszervezése: ljubljanai kirándulás április 20-22. között, VIII. Fiatal Szlavisták Nemzetközi 

Konferenciája, amelyre idén is a Bölcsész Napok keretein belül kerül sor május 10-én. Valamint 

megbeszélések folynak a Ruszisztika Tanszékkel egy esetleges közös kitelepülésről a Bölcsész 
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Napokon. 

 Március 8-án került megrendezésre az első önálló szlávos buli a Könyvtár Klubban 

hatalmas érdeklődéssel és sikerrel.  Külön köszönet Laurová Barborának  a szervezésben való 

segtítségéért. 

 

 

Budapest, 2018. március 12. 

 

 Al-Kholy Krisztián s.k. 
 Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Távol-keleti Intézeti Képviselet 

2018. február 3-tól március 11-ig terjedő időszakban 

 

Személyi Ügyek 

Az Intézeti Képviselet személyi ügyeiben az előző beszámolási időszak óta nem történt 

változás. 

 

Tanulmányi ügyek 

A tavaszi félév kezdetével ismét az órák időpontjával, oktatóival, illetve meghirdetésük 

várható idejével kapcsolatban merültek fel kérdések. Ezek a kérdések mind 

megválaszolásra kerültek, az órák meghirdetése viszont a Koreai Tanszéken bizonyos 

kurzusok esetében sajnos elhúzódott, aminek oka a tanszékvezető váltás volt leginkább, 

illetve, hogy egyes órák nem tartoztak a Koreai Tanszék alá. Ezen kívül kiderült az is, 

hogy a 2016-ban felvett koreanisztika mesterszakosok tanegységlistájában a Szakdolgozat 

(Egyéni szakdolgozati felkészülés) nevű kurzus rossz kódon szerepel (KORD16-SZD helyett 

a kód a tanegységlista szerint KORD-SZD). Ezt rögtön jeleztük Kovács Ramóna, jelenlegi 

tanársegéddel a Tanulmányi Osztály felé, ahonnan ígéretet kaptunk a tanegységlista 

javítására, illetve segítettek a kurzus meghirdetésében is. Kovács Ramóna segítségét a 

problémák megoldásában itt is szeretném megköszönni, valamint remélem, hogy a 

produktív együttműködés a Koreai Tanszékkel a jövőben is megmarad az ő, és Birtalan 

Ágnes tanszékvezető asszony segítségével! 
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Értekezletek, ülések 

Február 5-én, hétfőn 16:30-kor a Koreai Tanszék tanszéki értekezletet tartott. Itt a félév 

menetrendjét beszéltük meg, illetve a záróvizsgák menetéről, a szóbeli tételek 

tematikájáról esett szó. Birtalan Ágnes tanszékvezető asszony meghallgatta a mi 

javaslatainkat is, március 14-én pedig a mesterszakosok záróvizsga tételei kapcsán lesz 

találkozónk az oktatókkal. Intézeti Tanács, illetve más tanszéki ülés nem volt az 

időszakban. 

Március 1-én az Intézeti Képviselet megtartotta első ülését a félévben. Itt az elkövetkező 

választásokról esett szó, illetve aktualitásokról beszéltünk. Ezen kívül megbeszéltük a 

félév tervezetett szakos programjait is.  

 

Budapest, 2018. március 12. 

 Pataki Petra s.k. 
 Távol-keleti Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Beszámoló 

A Történeti Intézeti Képviselet 2018. február 3. - március 11. 

közötti munkájáról 

 

Tanulmányi ügyek 

Február 12-én szakzáró tájékoztatót tartottunk a most végzős hallgatók számára. A 

tájékoztatóra meghívtunk mesterszakos hallgatókat is, akik élményeiket, tapasztalataikat 

osztották meg a szakzáró, illetve mesterszakos felvételire készülő érdeklődőknek. 

A tanulmányi csapat folyamatosan válaszol a szakzárással kapcsolatos kérdésekre, illetve 

a félévkezdésnél felmerülő problémákat is orvosolták. Köszönöm munkájukat! 

 

Külügyek 

Február 19-én tartottuk Erasmus tájékoztatónkat a történészhallgatók számára, oktatók, 

illetve már korábban Erasmuson járt hallgatók részvételével. Köszönöm a koordinálást Dancs 

Rékának és Cziráki Bálintnak. 

 

Rendezvények 

Március első hetében elkezdődtek az áprilisi kirándulás körüli teendők. Az Intézeti Képviselet 

új úti célja tavasszal belföldre, Hollókőre esett. A kirándulás mikéntjéről, és lezajlásáról majd a 

következő beszámolási időszakban tudok többet mondani. 
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Március hónapban tartjuk az ősszel nagyon sikeres Töris kvíz folytatását, ennek 

eredményességéről szintén következő beszámolómban írok. 

Köszönöm mindenki munkáját! 

 

 

Személyi ügyek 

 

A Történeti Intézeti Képviselet nagy örömére szolgált, hogy Erdős András, intézeti 

képviseletünk oszlopos tagja a Tudományos Bizottság elnöki tisztét nyerte el. Munkájához 

gratulálok, és sok sikert kívánok. 

 

 

Köszönöm szépen a Történet Intézeti Képviselet tagjainak munkáját!! 

 

Budapest, 2018. március 11. 

 Berta András András s.k. 
 Történeti Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Zenei Tanszék – Beszámoló 

2018. 02. 03-2018. 03. 12. 

Tanulmányi ügyek 

Sajnálatos módon a félévkezdés nem zajlott zökkenőmentesen: a tárgyak jelentős része nem 

került meghirdetésre a tanulmányi rendszerben. Az ügyben több körben is megbeszéléseket, 

esetenként vitákat is folytattunk az illetékesekkel, azonban jelentős változást nem tapasztaltunk. 

A beszámoló megírásának pillanatában éppen zajlik a TO-n a tárgyak utólagos felvétele, 

melyért természetesen a hallgatókra nem hárul anyagi teher. 

Közéleti ügyek 

Február 28-án a tanszék Kortárs zenei estek című koncertsorozatunk újabb előadásának adott 

otthont, három budapesti kórus készült műsorral, a rendezvény teltházas volt. 

A Pro Musica Nőikar március 10-én Debrecenbe utazott, ahol a rangos Bárdos Szimpóziumon 

adott műsort nagy sikerrel. 

Tanszéki ügyek 

Tanszékünknek engedélyezték adminisztrátor felvételét részmunkaidőbe, remélhetőleg ezáltal 

zökkenőmentesebbek lesznek a tárgy- és vizsgameghirdetési időszakok. 
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Pályázatok 

A Zenei Tanszék ad otthont idén a II. Művészetpedagógiai Konferenciának is, erre 

adtunk le TKP-t, bízunk a pályázat sikerességében. 

 

Budapest, 2018. március 12. 

 Buzás Boglárka s.k. 
 Zenei Tanszéki Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Fordító- és Tolmácsképző Intézeti Képviselet 

2018. február 

Személyi ügyek 

Személyi ügyekben nem történt változás. 

Ülések 

Az Fordító- és Tolmácsképző Intézeti Képviselet február hónapban nem ülésezett. 

Tanulmányi ügyek 

A februári tárgyfelvétel ebben a félévben a tárgyak kései meghirdetése volt problémás. A 

tantárgyak nagy része a regisztrációs hét előtti hét csütörtökén lettek meghirdetve, és akkor sem 

minden. Ennek oka a Neptun rendszerének hibából akadt. De voltak olyan tárgyak is, melyet az 

említett napon nem tudtak meghirdetni felvételre, így azokra már a regisztrációs héten került 

sor. A tanszéki előadó és képviselőtársam, Madarász Boróka kitartó munkájának köszönhetően 

ez a hiba is elhárításra került, A tárgyakat mindenki fel tudta venni a regisztrációs hét végéig. 

Néhány esetben a hallgatókat a Neptun rendszere lejelentkeztette bizonyos tárgyakról, ilyenkor 

az érintett hallgatókat a Tanulmányi Osztály felé kellett irányítanunk. Továbbá megtörtént a 

szakdolgozati címek módosítása. 

Közéleti ügyek 

Februárban Tanszéki rendezvény nem volt, azonban a március 23-ai XX. Fordítástudományi 

konferenciára már javában tart a készülés, valamint az április folyamán tartandó nyílt napról is 

esett szó a tanszék vezetőjével való találkozáskor. 
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Tudományos ügyek 

A Fordítástudományi Konferencia sikeréhez a Hallgatói Képviselet is minden évben 

hozzájárul emberi erőforrással, illetve a Tudományszervezési- és Kutatási pályázaton elnyert 

támogatással. A februári pályázati időszakban elnyert támogatást felhasználva megrendelésre 

kerültek a XX. Fordítástudományi Konferencián használatos papíranyagok. 

. 

Budapest, 2018. március 13. 

 Burián Tamás s.k. 
 Fordító- és Tolmácsképző Tanszéki Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 

 


